



Лучшее в Сальвадоре 2025

Даты тура: Любые

6 дней / 5 ночей (Перелет не включен)

Хоя-де-Серен и Сан-Андрес - главные археологические памятники Сальвадора. Сучитото - очаровательный город колониальной архитектуры, символ культурных традиций. Залив Фонсека - один из лучших природных портов в мире. Сан-Сальвадор с очень интересным историческим центром.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

	<p>Прибытие в международный аэропорт Oscar Arnulfo Romero y Galdámez.</p>
День 1 Сан-Сальвадор	<p>Встреча и трансфер в отель. В этот день мы подробно расскажем вам о предстоящем путешествии.</p> <p>Ночь в отеле Barceló San Salvador.</p>
День 2 Сан-Андрес и Хоя де Серен	<p>Хоя-де-Серен и Сан-Андрес - главные археологические памятники, которые мы обнаружим в этом туре. В Сальвадоре история вулканов и различных цивилизаций, прошедших через эту землю, имеет тесную связь между разрушением и сохранением. В этом туре мы внимательно ознакомимся с этим фактом. Среди многих цивилизаций, которые жили в Сальвадоре, одной из наиболее важных была цивилизация майя. Известно, что у майя сложились сложные общества с впечатляющими храмами в мезоамериканском регионе. Но первое место, которое мы посетим, - это нечто совершенно другое.</p> <p>Ночь в отеле Barceló San Salvador. (Питание: 3)</p>
День 3 Сучитото	<p>Приятный тур в Сучитото. Сучитото - очаровательный город колониальной архитектуры, символ культурных традиций. Посещение этого города находит живое прошлое в каждом из его зданий. Путешествие в прошлое для любителей спокойствия, природных и культурных красот. Сучитото известен как сердце культурных традиций Сальвадора. В окружении красочных ремесленных мастерских, которые выражают жизнь и чувства сальвадорцев.</p> <p>Ночь в отеле Barceló San Salvador. (Питание: 3)</p>

День 4 Сан-Сальвадор / Ла Уньон	<p>В первой половине дня Вас ожидает экскурсия по городу Сан-Сальвадор. Посетим очень интересный исторический центр, церковь Эль Росарио с современным и очень красочным дизайном, Национальный дворец, Национальный театр и Столичный собор.</p> <p>Переезд на Ла Уньон.</p> <p>Ночь в отеле Comfort Inn. (Питание: 3)</p>
День 5 Залив Фонсека	<p>Тур на залив Фонсека является одним из самых невероятных мероприятий в Сальвадоре. Расположен в департаменте Ла Уньон, в 142 милях от Сан-Сальвадора (3,5 часа езды). Залив Фонсека считается одним из лучших природных портов в мире. Вход на тихоокеанское побережье в Центральной Америке разделяют такие страны, как Сальвадор, Гондурас и Никарагуа. В этом туре по заливу Фонсека мы выйдем в море на туристической лодке, чтобы увидеть все достопримечательности этого места. Мы будем наблюдать Куэвас-де-ла-Барранка, огромные и уникальные пещеры, где предположительно извергается вулкан Кончагуа. Вы по достоинству оцените порт Ла Уньон, и мы проедем некоторые родные города, такие как Пунта Чикин.</p> <p>Мы продолжим наш путь, пока не достигнем острова Меангера-дель-Гольфо.</p> <p>Ночь в отеле Comfort Inn. (Питание: 3)</p>
День 6 Сан-Сальвадор	Продолжаем до следующего пункта назначения на пляже или вернемся в аэропорт. (Питание: 3)

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> Русскоговорящий гид Трансферы Проживание в отелях по программе Экскурсии по программе Налоги на проживание. Питание по программе: (3) – завтрак; (О) – обед; (У) ужин 	<ul style="list-style-type: none"> Дополнительные мероприятия. Аэропортовые сборы Личные расходы

Стоимость туря

Двухместное размещение (за 1 человека) **2 701 USD**

Одноместное размещение (за 1 человека) **3 161 USD**

***Предложение не является публичной офертой**